
LINKA BIELA HVIEZDA

PALUBNÝ LÍSTOK
NAPROJEKTOVANÁ ELITOU V OBLASTI 

NÁMORNÉHO INŽINIERSTVA, POSTAVENÁ  
TÝMI NAJLEPŠÍMI V PROFESII  

A OBSLUHOVANÁ SMOTÁNKOU POSÁDKY LINKY 
BIELA HVIEZDA. TÁTO NOVÁ LOĎ ZAHŔŇA 

NAJNOVŠIE POKROKY VO VEDE  
A TECHNOLÓGII A PONÚKA VŠETKY MODERNÉ 

VYMOŽENOSTI,  ABY VÁM ZAISTILA TO 
NAJLEPŠIE Z POHODLIA A BEZPEČNOSTI.

VITAJTE NA PALUBE! ĎAKUJEME, ŽE SA 
PLAVÍTE S NAMI. LINKA BIELA HVIEZDA.

UŽITE SI PLAVBU!

EDWARD J. SMITH, KAPITÁN



Na prednej strane tohto letáku vidíte napodobenie 
pôvodného palubného lístku na Titanic. Pre mno-
hých sa stal vstupenkou na smrť.

Uplynulo odvtedy vyše sto rokov, čo pasažieri
a posádka slávneho a nešťastného Titanicu vyra-
zili z anglického Southamptonu smerujúceho do 
New Yorku v USA s tými najlepšími očakávaniami.
Prvých pár dní všetko išlo dobre. Potom prišla 
katastrofa! Za hlbokej noci loď narazila do pláva-
júcej ľadovej kryhy a o necelé tri hodiny sa potopila.
Viac ako dve tretiny z 2224 ľudí, ktorí boli na pa-
lube, spolu s loďou klesli ku dnu.

Uvítacia správa na palubnom lístku sa nevpísala 
do histórie, ako sa očakávalo. Predstavuje neopod-
statnený optimizmus a nemiestnu dôveru, ktorú 
mnohí vkladali v Titanic, a tieto charakterizovali 
a sklamali mnohých ľudí po tisícročia.

Robili prepracované plány. Vyrazili s veľkými
očakávaniami - len aby sa stretli so sklamaním alebo
ešte niečím horším. Koľkí z pasažierov Titanicu by
opustili loď predtým, než vyplávala, keby vedeli,
čo vieš Ty - že loď bola odsúdená na zánik? Oni
však nevedeli. Verili tomu, čo čítali a počuli. A keby
počuli niečo iné, uverili by tomu?

Teraz, priateľ, počúvaj toto: Tento
svet je loď odsúdená k zániku –

presne tak ako Titanic!
 Muži sa pokúsili urobiť

maximum pre záchranu 
a urobili to najhoršie. Mno-
hí sa dnes zúfalo pokúšajú 
zdokonaliť svet, o ktorom



dobre vedia, že je vo veľmi 
zlom stave a stáva sa horším. 
Vedci, politici a náboženskí 
vodcovia oplývajú návrhmi  
a mnohí vôkol nás vynakladajú 
horúčkovité úsilie, aby upchali 
diery a natreli loď. Iní sa rovnako 
intenzívne venujú  pominuteľným 
zábavám – zjavne úplne ľahostajní k súčasným okol-
nostiam a blížiacej sa katastrofe. Všetci sú odsúdení 
na záhubu – kvôli hriechu.

„Ako je napísané: Niet spravodlivého ani jedného, 
nieto rozumného, nikoho, kto by hľadal Boha. Všetci 
sa odklonili, napospol stali sa neužitočnými; niet 
takého, kto by konal dobré, niet ani jedného... skaza 
a bieda je na ich cestách, a cestu pokoja nepoznali...
Všetci zhrešili a nemajú slávy Božej” (Rim 3.10-12, 
16-17, 23).

  Kvôli hriechu svet a každého v ňom čaká súd:
    
  „Boh teda prehliadol časy tejto nevedomosti  

a teraz oznamuje ľuďom, aby všetci všade konali 
pokánie, lebo určil deň, keď spravodlivo bude súdiť 
svet prostredníctvom muža, ktorého ustanovil a pred 
všetkými overil, keď ho vzkriesil z mŕtvych” (Sk 
17.30-31).

   Titanic nemal dostatočný počet záchranných 
člnov a keď sa loď potápala, nebola naporúdzi ni-
jaká pomoc.

   Ale pretože Ježiš zomrel a vstal z mŕtvych, je tu 
nádej a okamžitá pomoc:

  „Boh však dokazuje svoju lásku k nám tak, že 



Kristus zomrel za nás, keď sme boli ešte hriešni”
(Rim 5.8). „Kristus Ježiš prišiel do sveta, aby spasil
hriešnikov” (1 Tm 1.15). „Kristus zomrel za naše
hriechy... a vstal z mŕtvych” (1 Kor 15.3,4).

   Práve tak ako rádiotelegrafista na Titanicu
vysielal volanie o pomoc SOS (Save Our Souls –
Zachráňte naše duše), tak aj Ty, priateľ môj, môžeš
prosiť Boha o záchranu:

   „Lebo každý, kto bude vzývať meno Pánovo,
bude spasený” (Rim 10.13).

   Tí, ktorí dôverovali Titanicu a jeho propagá-
torom, boli veľmi sklamaní. Mnohí z nich boli
odsúdení na záhubu. Pán Ježiš Kristus nemôže
sklamať a On ťa nikdy nesklame. On je hoden tvojej
dôvery. Dnes...

  „Ver v Pána Ježiša Krista a budeš spasený” (Sk
16.31).

  „Veď Boh tak miloval svet, že dal svojho jed-
norodeného Syna, aby každý, kto verí v neho, ne-
zahynul, ale mal život večný. Lebo Boh neposlal
svojho Syna do sveta, aby súdil svet, ale aby svet 
spasil. Kto v neho verí, nebude súdený, ale kto neve-
rí, už je odsúdený, pretože neuveril v meno jed-
norodeného Syna Božieho” (Ján 3.16-18).
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